

上海电影节上，新片发布会各有套路 宣传营销造势简直像拍电影

□特派记者 庞锦燕 上海报道

第19届上海国际电影节昨天进入第五天，作为华语新片宣传的主战场，上海滩这几天弥漫着一股看不见的硝烟，只因怎么给自家的影片宣传造势是一门学问各有“套路”。记者这几天从动作片《失控·幽灵飞车》、惊悚片《魔都凶音》、青春片《泡沫之夏》和战争片《我的战争》的宣传手法中看到，片方的电影宣传营销做得有脚本、有设计感、有节奏，“套路”简直就像拍了另一部电影。

T.O.P和张柏芝主演《失控》 营销套路：走温情亲子路线

这届电影节迄今为止最神秘的发布会无疑是《失控·幽灵飞车》了，公布了发布会的日子，但地点一直是待定。直到发布会前一天才定下来，片方把地点选在了浦东的一幢金融大厦里。似乎是为了“自黑”因走错路而错过开幕红毯的Bigbang成员T.O.P(崔胜铉)，发布会开始前，片方还特意安排了红毯秀环节，由张柏芝开着豪车载T.O.P出场。

Bigbang成员T.O.P、久未拍电影的张柏芝、《吸血鬼日记》中的“狼人”迈克尔·特维诺、“教父”阿尔·帕西诺、女子天团SNH48成员费沁源……《失控》的主创阵容十分华丽。不过，这部撞飞机开豪车救援的惊险

动作片，走的宣传路子却是亲子温情。已有4年没演戏的张柏芝表示，自己目前八成时间在陪儿子，不想让拍戏占据太多时间。至于为什么接这部片子，她说只是因为爱车。“这次电影里有很多超级跑车，我和我儿子都很爱车，那些跑车什么品牌什么配置之类的，两个小的都能如数家珍，所以拍这部电影自己感觉接对了戏。”

说起两个儿子，张柏芝的心都要融化了。她笑着说大儿子Lucas看了预告片后担心地问她“买保险了吗”，二儿子Quintus贴心地问“妈妈你没事吧”。

导演彭顺表示，《我的战争》是讲在纷乱的战火中战士的成长和蜕变，在制作上，无论是战争场面还是历史背景，都尽量做到真实。

梁咏琪《泡沫之夏》首当制片人 营销套路：个人演唱会预热场

《泡沫之夏》是一个成熟的IP，原著为2006年明晓溪写的小说，讲述了夏沫、欧辰等几个青年之间一段充满纠葛且刻骨铭心的爱恋故事，2010年曾被改编为电视剧，红极一时，这次电影版由婚后一度淡出娱乐圈的梁咏琪担任制片人。

前天，青春浪漫爱情电影《泡沫之夏》在上海举办定档发布会，首次担任制片人的梁咏琪宣布，该片将于7月22日公映。同时她还透露了自己接下来的工作计划——在

监制完《泡沫之夏》后，她将在年底再开演唱会，“希望大家先去看《泡沫之夏》，再去看我的演唱会。”

梁咏琪笑称自己是温柔型的制片人，拍这部电影是为了满足自己的少女心。“汉子的角色就由导演、监制他们来担任，我的任务是现场给大家加油。”影片即将在残酷的暑期档公映，梁咏琪表示并没有很大的压力，“《泡沫之夏》是一部纯爱的电影，也是一部让人放轻松的电影，我相信成绩会很好，所以也不会有什么压力。”



▲梁咏琪(右三)在发布会上。



▲张柏芝和T.O.P在发布会前走红毯。

于小伟《魔都凶音》玩惊悚 营销套路：惊悚是假“撩妹”是真

《魔都凶音》是本届电影节电影频道传媒关注单元入围影片，也是唯一的恐怖题材影片。影片讲了一位陷入创作瓶颈的美女作家搬新宅后遭遇的惊悚故事，创意来自导演在上海居住十年的生活经历——简陋居住环境下来自邻居生活的各种声音。

国产影片的吓人指数常遭人质疑，因此片中于小伟表现的“撩妹”神技颇受关注。在该片发布会上，主演于小伟透露自己在片中扮演一个已婚医生，与三个

女人有感情关系。女主角姜雯爆料于小伟在片中十分会“撩妹”。于小伟调侃说，“他们说我是‘暖男娘’，我觉得这样的人还是挺多的。人到中年，来自家庭的、情感上的压力，还有自己本身的性格，造就了片中尴尬的局面。”女主角姜雯表示，该片最大的挑战是要表现一个同时在创作状态和危险边缘的人，“这种矛盾要求呈现出一种分裂的状态，我经常对着镜子练习，拿捏见鬼的表情”。

刘烨和杨佑宁拍《我的战争》成战友 营销套路：两男为王珞丹“开撕”

在《我的战争》发布会上，杨佑宁演了一段背着刘烨进攻敌人的桥段，刘烨全情投入的程度让现场粉丝感慨“演技真好”！

在互动环节，刘烨照样抢镜。被问到上战场如果只能带一样东西会带什么时，刘烨和杨佑宁都选择了带女主演王珞丹的照片。刘烨在题板上画了星星和月亮，

说想到王珞丹就都是浪漫和美好。杨佑宁毫不示弱，也在题板上写了代表王珞丹照片的序号1，说“心原本是空的，但全被王珞丹填满了”。刘烨又深情表白：“漂亮、青春，把一切形容女孩子美好的词用在她身上都不为过，我对她是一见钟情。”一局下来，杨佑宁完败。

禅意入画 以心为笔 瞿蓓书画个展开展

本报讯(记者 陈晓昱) 淡雅、宁静、空灵的禅意，这是瞿蓓画作给人的感觉。近日，瞿蓓题为“菩提心境”的个展在月湖潮苑开展。展出的40余幅作品，有典雅端庄的佛教人物，有古意盎然的书法小楷，还有工笔和写意兼具的人物画。这是继2013年的“菩提之下”、2015年的“菩提花开”之后，瞿蓓的第三个个展。

如同一匹黑马般忽然出现在宁波书画界的瞿蓓其实已积数十年之功。瞿蓓自小在人文底蕴深厚的月湖边长大，家里的后园连着女画家何月桂的画室。机缘巧合，瞿蓓小小年纪拜在了何月桂的门下。当别的孩子在嬉戏时，她却在天一阁的碑文处研习书法。近几年她又拜浙江省书协副主席汪永江、中国美院博导陈大中教授等为师，刻苦研习书法、美术和篆刻。

一边是办事干练风风火火的企业高管形象，一边是心静如水禅意入画的女书画家，这迥异的两面时常引来诧异的追问：哪个是真实的瞿蓓？瞿蓓告诉记者：正因为我是职业女性，深切体会到现代女性在经营事业和家庭之外一定要培养自己的爱好，让传统文化涵养我们的内心，只有自己的精神强大了，你才会成为有文化情怀的人，无论做什么都会从本质上思考文化的意义，无论处于哪一种生命状态都会过得幸福。

对瞿蓓来说，最幸福的时光是工作之余沉浸在如同禅修一般的创作状态之中，一管长锋、一碟金粉、一张素纸、一支禅香、一曲雅乐、一颗静心。禅意入画，以心做笔。在她眼里，每一根线条都是有生命的。



▲瞿蓓画作

体彩开奖公告

大乐透第16069期：
14 17 19 23 30 02 09
6+1第16069期：
9 6 8 4 4 8 1
20选5第16160期：
01 05 09 14 16
排列5第16160期：
6 5 7 3 2
(如与公证开奖结果不符，以后者为准)